



POLGÁRMESTERI HÍRLEVÉL

3023 Petőfibánya, Bánya út 3. 37/387-303, Fax:37/387-437 email: pbanyaph@t-online.hu

Tisztelt Petőfibányai Polgárok!

Újra jelentkezem a már jól bejáratott hírlevéllel. Már mondhatjuk, hogy beköszöntött a tél, hiszen pár nap múlva, december 1-jén már az első adventi gyertyát gyújtjuk meg, várva a Karácsony közeledtét. Ilyenkor minden családban nagy a készülődés, elkezdődik a karácsonyi ajándékok kitalálása, elkészítése. Azt hiszem, hogy Karácsonykor azzal tudjuk szeretteinket a legjobban meglepni, ha magunk által készített ajándékot teszünk a karácsonyfa alá szeretteink számára. A nagy készülődés közepette kérem, szánjanak pár percet e hírlevél elolvasására is, hogy megtudják, az utolsó megjelenés óta történt, illetve a várható eseményeket.

Tájékoztatás tűzifaigénylés lehetőségéről

A Képviselő-testület 2013 decemberében az elmúlt két évhez hasonlóan újra szeretné azokat a petőfibányai lakosokat segíteni, támogatni, akik elsősorban arra rászorultak, illetve akiknek lehetőségükben áll a fatüzelés. A Vöröskereszt Petőfibányai Szervezete, illetve a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat mindazoknak az állampolgároknak az adatait átadta a Polgármesteri Hivatal részére, akiket hivatalból támogatásra ítélt. Ugyanakkor természetesen minden bizonnyal lehetnek olyanok is, akik szintén jogosultak lehetnek, csak valamely oknál fogva nincs róluk tudomásunk, így ezúton kérem mindazokat, akik úgy ítélik meg, hogy a szociális ellátások szabályozásáról szóló önkormányzati rendelet feltételeinek megfelelnek és lehetőségük van fával is tüzelni, azok legkésőbb 2013.12.06-ig nyújtsanak be kérelmet „fasegélyre” a Polgármesteri Hivatalba. (Jogosult az, akinek az egy főre jutó családi jövedelme nem haladja meg a 42.750 Ft-ot, egyedül élő esetén az 57.000 Ft-ot, és még nem kapott ebben az évben 3 alkalommal segélyt)

Közmeghallgatás

Szeretném megköszönni mindazoknak a petőfibányai lakosoknak, akik jelenlétükkel megtisztelték az idei falugyűléssel egybekötött közmeghallgatást. A korábbi évekkel ellentétben idén jóval többen vettek részt e fórumon. Megköszönöm minden kedves érdeklődőnek, hogy időt szánt a közéleti információk meghallgatásának és hozzászólásával, kérdéseivel teljessé tette a beszámolót. A fórumon az elmúlt három év eredményeiről, és a jövő év elképzeléseiről hallhattak a jelenlévők. A Közmeghallgatás rövidített anyagát a következő újságban leközzöljük.

Nevelőszülő kerestetik!

A Heves Megyei Gyermekvédelmi Központ Nevelőszülői Hálózata várja leendő nevelőszülők jelentkezését. Feltétel, hogy a nevelőszülő betöltse a 24. életévet, büntetlen előéletű, cselekvőképes magyar állampolgár legyen, legalább 8 osztályos általános iskolai végzettséggel rendelkezzen, kiskorú gyermekeinek száma 3-nál nem több, és úgy érzi, hogy saját otthonában szívesen vállalná családjukból ideiglenesen vagy átmeneti időre kikerült gyermekek gondozását-nevelését, az az alábbi címen érdeklődhet, jelentkezhet:

Heves Megyei Gyermekvédelmi Központ

3300, Eger, Dobó tér 6/a.

Igazgató: Dr. Jungné Richter Judit;

Tel.: 06/36/427-544; E-mail: hmgyk@hmgyk.hu

Térfigyelő kamerák látnak mindent Petőfibányán

Legutóbbi tájékoztatásom óta befejeződött a térfigyelőrendszer kiépítése településünkön. A kiépítést elnyerő cég szakemberei a település 6, közlekedési szempontból jelentősebb gyalogos, illetve gépjárműforgalommal bíró részére térfigyelő kamerát helyeztek ki. A Képviselő-testület megalkotta az üzemeltetéshez szükséges közterületi térfigyelő kamerarendszerről szóló helyi rendeletét, illetve elfogadta a Petőfibánya Községi Önkormányzat közterületi térfigyelő rendszer adatvédelmi, adatbiztonsági, üzemeltetési és kezelési szabályzatát. Az üzembehelyezéstől kezdődően a térfigyelő kamerával felszerelt területen, illetve az egész településen mozgásban lévő bűnt elkövetni készülő személy óriási kockázatot vállal. A folyamatosan működő kamerák élőképeit a Körzeti megbízott és a Polgárőrség is bárholonnan figyelheti, illetve az elkövetett cselekményről rögzített felvételeket a rendőrség nyomozása során teljes bizonyító erejű bizonyítékként fogja felhasználni. A térfelügyeleti rendszer modern technikai eszközeinek köszönhetően a kép minősége alapján tökéletesen felismerhető képet ad az elkövető arcáról, ismertető jegyeiről, illetve a rendszám is felismerhető még éjszaka is. Kérek minden a település életét, vagyonát magáénak érző lakosunkat, hogy ha a településen lopást, rongálást észlel, azt mielőbb jelezze a Körzeti megbízott vagy a Polgármesteri Hivatal felé, hogy a „bűn ne maradjon büntetlenül!”

Meghívó hangversenyre

Minden kedves érdeklődőt meghívok a „Muzsikál a Zagya” Hangversenysorozat petőfibányai előadására, amely az Összefogás Ecsédért Egyesület rendezésében 2013.12.07-én, szombaton 18.30-kor a Művelődési Ház dísztermében kerül megrendezésre. Az előadás címe: „Karácsonyi barokk zenei hangverseny”. Karnagy: Molnár Tamás, Előadja: Corelli Consort és a Grassalkovich Énekegyüttes. **A belépés díjmentes!**

Önkormányzati égetés

Bár péntekenként van égetésre lehetőség, ezúton kérem szíves elnézését mindazoknak, akiket zavart a héten a Strand-Szabadidőpark területén folyamatosan történő égetés. Az égetést a Heves Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Gyöngyösi Katasztrófavédelmi Kirendeltsége felé bejelentettük, s azért volt rá szükség, mert a téli közfoglalkoztatottak által kitakarított Strand területén rengeteg égetnivaló gaz gyűlt össze, amit egy nap alatt nem lehetett volna elégetni. Megértésüket köszönöm!

Gyermekorvos távozásával kapcsolatos probléma

Szeptemberben tájékoztattam a tisztelt Lakosságot, hogy Dr. Szógyör Zita, gyermekorvos felmondta a petőfibányai praxisát, ugyanis az egyik hatvani körzetet fogja ellátni a jövő évtől. A doktornőnek fél év áll rendelkezésére, hogy a praxisjogot értékesítse, ha ez eredménytelen, akkor a praxis tulajdonjoga visszazáll az önkormányzatra. A törvényi 6 hónapnak már majdnem a végéhez értünk, viszont a Doktornő tájékoztatása alapján még most sem sikerült értékesítenie a praxisát és sajnos már reményt sem lát erre. Amennyiben nem sikerül eladnia a praxist, az visszazáll az Önkormányzatra. Sajnos a jelenlegi magyarországi gyermekorvoshiány alapján nehéz lesz új gyermekorvost találnunk. Mindennek a lehető legkorábbi megoldása érdekében tárgyaltam Apc község Polgármesterével (akiknél ugyanez a helyzet), illetve felvettem a kapcsolatot az Országos Egészségpénztárral, illetve az Országos Alapellátási Intézettel. Minden erőmmel azon leszek, hogy 2014. február 1-jével a gyermekorvosi szolgálat továbbra is fogadja a gyermekeket. Ha nem sikerül megfelelő végzettségű gyermekorvost találnunk, akkor mindaddig helyettesítéssel kell áthidalnunk a gyermekorvoshiányt, míg megfelelő jelentkező nem lesz.

Szemétszállítással kapcsolatos ügyfélszolgálat

A petőfibányai hulladékot szállító Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú KFT a szolgáltatásához a lakosság számára a Művelődési Ház portáján **december 16-án, hétfőn 14 órakor ügyfélszolgálatot** biztosít. 2014. évben az ügyfélszolgálatot mindem hónap 4. hétfőjén biztosítja szintén 14 órától 18 óráig. Itt lehet személyesen érdeklődni a szemétszállítással kapcsolatos kérdésekben, illetve a pótbefizetés is itt történik, továbbá ekkor lehet eleget tenni a korábbi időszakokkal kapcsolatban elmaradt fizetési kötelezettségeknek is. Az régi szállító az A.S.A. ebben a negyedéven kiküldte mindenkinek a 2013. III. névi szemétdíj számlát, amit még feljűk kell befizetni!

Önkormányzati segély januártól

2013.01.01-jétől új neve lesz az átmeneti segélynek, illetve a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás önálló ellátási formaként megszűnik és önkormányzati segély néven lesz kérhető. A települési önkormányzat képviselő-testülete a létfenntartást veszélyeztető rendkívüli élethelyzetbe került, valamint az időszakosan vagy tartósan létfenntartási gonddal küzdő személyek részére a rendeletében meghatározottak szerint önkormányzati segélyt nyújt, de kérelmezőként csak legfeljebb évente 3 alkalommal. Önkormányzati segélyben azokat a személyeket indokolt részesíteni, akik önmaguk, illetve családjuk létfenntartásáról más módon nem tudnak gondoskodni, vagy alkalmanként jelentkező, nem várt többletkiadások, illetve a családban nevelkedő gyermek hátrányos helyzete miatt anyagi segítségre szorulnak. Ilyen eset a betegség, haláleset, elemi kár, a válsághelyzetben lévő várandós anya gyermekének megtartása, a gyermek beiskoláztatása, a gyermek fogadásának előkészítése, a nevelésbe vett gyermek családjával való kapcsolattartás biztosítása, a gyermek családba való visszakerülésének elősegítése. A segély természetbeni ellátás formájában (pl. tűzifa formájában) is biztosítható. Az ellátásra akkor jogosult a kérelmező, ha az egy főre jutó családi jövedelem legfeljebb 42.750 Ft, egyedülélő esetén 57.000 Ft.

Téli közfoglalkoztatás, oktatás

Bizonyára mindenki hallotta a médiákból, hogy a téli közfoglalkoztatás keretében az egész országban munkalehetőséget kapnak mindazok, akik regisztrált munkanélküliek. Petőfibánya Önkormányzatának ebben a rendszerben 52 főt kell foglalkoztatnia. A közfoglalkoztatást a Munkaügyi Központ koordinálta, ők közvetítették ki a rendszerükben lévő munkanélkülieket. A munkaviszonyuk 2013. november 1-től 2014. április 30-ig tart az önkormányzat keretein belül. November 1-től 40 fő közfoglalkoztatott végzett napi 8 órában munkát. A település lakói láthatták, hogy a település különböző részein brigádokba tömörülve végzetek ezek az emberek ároktakarítási, bozótirtási, takarítási, stb. munkálatokat. A Művelődési Házban a varrónők az elkopott székek kárpitjait varázsolták újjá, illetve az óvoda részére varrtak kispárnahuzatokat a gyerekeknek, kis kötényeket az ovis naposoknak. Ez a hónap hasznos munkával telt el. 2013. december 1-től még 12 fő közfoglalkoztatott felvételére kerül sor, így összesen 52 fős lesz a létszám. Ők 2013. december 1-től 2014. március végéig szervezett közoktatásban vesznek részt. Vannak, akik szakmát tanulnak, és lesznek, akik alapkompenciái ismereteket sajátítanak el. 2014 áprilisában újra a településen dolgoznak majd, a tavaszi munkákban vesznek részt. Mindennek köszönhetően 52 fő petőfibányai lakos – akik között nagyon sok a családos ember – fél évig nem lesz munkanélküli, és legalább minibájbéres fizetést kap.

Téli tisztántartás, síkosságmentesítés

A tél közeledtével újra felhívom minden kedves ingatlantulajdonos figyelmét, hogy a község területén lévő ingatlanok tisztántartásáról az ingatlan tulajdonosa, tényleges használója köteles gondoskodni. A téli időszakban, a reggeli órákban mindenkinek kötelessége, hogy megtisztítsa a járdát a hótól, majd a havat folyamatosan takarítsa. A hó lerakása a közterületen csak úgy lehetséges, hogy az a jármű- és gyalogosforgalmat, illetve a közszolgáltatási felszerelési tárgyak használatát ne zavarja. A járda síkossága esetén biztosítani kell annak síkosság-mentesítését felhírtásra bomló, szerves anyagot nem tartalmazó szóró anyaggal (pl. homok, hamu, salak, fűrészpor, kőporliszt). Saroktelek esetén a tulajdonos vagy használó köteles mindkét utcafontra nézve a járdaszakaszt síkosságmentesíteni. A szórakozó, vendéglátó és árusító helyek, valamint az üzletek előtti járdaszakaszt a tevékenységet folytató köteles tisztántartani, a hulladékot eltávolítani, téli időszakban a síkosságmentesítésről és a hóeltakarításról gondoskodni. Kérek mindenkit, segítse elő, hogy senki ne szenvedjen balesetet, vigyázzon saját és mások egészségére!

Tisztelt Petőfibányaiak!

Megkérek minden kedves lakost, akinek szüksége van bármilyen jellegű felvilágosításra, illetve segítségre, hogy forduljon hozzám nyugodtan bizalommal fenti elérhetőségeim bármelyikén! **Köszönöm megtisztelő figyelmüket, amennyiben igényt tartanak további tájékoztatásokra is, szívesen állok rendelkezésükre!**

Tisztelettel:



Juhászné Barkóczy Éva
polgármester